

06 февраля 2014 года проводился Муниципальный конкурс «Математический марафон» Сысертского городского округа в МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №7» п. Патруши.

Команда нашей школы МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №3» п. Двуреченск приняла участие в этом конкурсе.

Наша команда: **Математическая пятёрка**

Девиз: Стремимся к оценке «5»

Участники конкурса: Старицына Светлана, 5б класс  
Слепцов Андрей, 6б класс  
Волкова Ольга, 7б класс  
Черкасова Анастасия, 8б класс  
Блинова Вероника, 10 класс



Команда приняла участие в конкурсах:

- «Терминологический айсберг» (знать основные определения, понятия математики),
- «Учёные математики» (знать краткую биографию учёных-математиков),
- «Мозгодром» (проверка вычислительных навыков),
- «Логические головоломки» (разгадать предложенные головоломки),
- «Судоку» (уметь разгадывать Судоку),
- «Штурм задач» (уметь решать практические задачи),
- «Конкурс приветствия» (наличие эмблемы команды, форма приветствия).



По итогам конкурса команда заняла III место. **Слепцов Андрей**, ученик 6б класса, занял **I место** в личном первенстве в конкурсе «Учёные математики», угадав имена и фамилии всех математиков.





Команде понравилась организация конкурса, доброе и внимательное отношение к командам в МАОУ «СОШ №7» с. Патруши.

Спасибо руководителю ММО учителей математики СГО Кошкиной И.В. за организацию и проведение данного конкурса.

Координатор конкурса: Соломеина Лилия Владимировна, руководитель МО учителей математики и информатики МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №3» п. Двуреченск Сысертского городского округа Свердловской области.